11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3pact: 60

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 29.04.2008 11:15:40

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 30.04.2008 14:50:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/32703/answer/32704




YBaxaemas Mpuna! Bo3aM0oXHO, peub UOET 0 TUIIEPAaKTUBHOM MOY€eBOM ITy3kIpe. BamM Heo0xonrMo
BBITIOJTHUTE 00CIefoBaHue y yponora - Y3U (moyek, MO4eBOro My3kIpsi), TOCEB MOYH Ha (Qiopy 1
YYBCTBUTEJILHOCTb K aHTUOMOTHKAM, aHanu3sl Ha 3IITIIT (xmaMuguu, TPUXOMOHAOB!, TapOHEPEIIITH,
MUKOIIJIa3Mbl, KaHAUIEL, Ypealia3Mbl), ypoguHaMuueckoe o0cnenoBanue. [Tocne aToro 6ymeT sicHa
npu4yrHa Balllero HeoMoraHus, a, 3Ha4YUT, U OyIeT MOKHO OIIPEeNeIUTLCS C JeYeHUuEeM. YIayu.



